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Број:  ПРЛВ 083/2024-2025 

Нови Сад, 11.03.2025.године  

 

Директор ПРЛ Војводина Стевица Јевремов, поступајући као првостепени дисциплински 

орган у смислу одредбе чл.75 ст.2 Дисциплинског правилника РСС, на основу овлашћења  

из чл.35 ст.1 и ст.2 Правилника о рукометним такмичењима РСС, те чл.15 ст.1 и ст.2 

Пропозиција Такмичења  РСС, те чл.6 ст.1 тч.13  Одлуке о правима и обавезама директора 

лиге, по службеној дужности, а у вези неисплаћивања трошкова службених лица на 

утакмици 03. кола ПРЛ Војводина жене која је одиграна 05.10.2024. године у Бајмоку 

између ЖРК „Раднички“ из Бајмока и ЖРК „Спартак“ из Дебељаче, у складу са одредбама 

чл.94 ст.3 и чл.95 ст.3 Дисциплинског правилника РСС, дана 11.03.2025. године, донео је: 

 
Р Е Ш Е Њ Е 

 

ОБУСТАВЉА СЕ дисциплински поступак против: 

 

1. Женског рукометног клуба „Раднички“ из Бајмока 

 

О Б Р А З Л О Ж Е Њ E 

Директор ПРЛ Војводина је дана 07.03.2025. године издао решење број ПРЛВ 079/2024-

2025 о покретању дисциплинског поступка против ЖРК „Раднички“ из Бајмока због тога што 

нису исплатили путне трошкове службеном лицу, судији Милици Антић, за утакмицу 3.кола 

ПРЛ Војводина жене, која је одиграна дана 05.10.2024. године у Бајмоку, између екипа 

„Раднички“ из Бајмока и „Спартак“ из Дебељаче, 

 

чиме би извршили дисциплински прекршај из чл.139 ст.1 тч.37. ДП РСС.  

У истом решењу о покретању дисциплинског поступка против ЖРК „Раднички“ из Бајмока 

је тражено да достави изјаву по предметном питању.  

ЖРК „Раднички“ из Бајмока није доставио изјаву у прописаном року, али је послао доказ о 

исплати - извршио исплату путних трошкова, службеном лицу, судији Милици Антић. 

Судија Милица Антић је потврдила и послала мејл да је извршена уплата путних трошкова 

на текући рачун. 
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 У смислу чл.91 ДП РСС сматрам да није потребно прибавити или извести друге доказе који 

би били од значаја за доношење одлуке, те сам на основу доказа о исплати службеног лица, 

судије Милице Антић без одржавања расправе, сматрајући да иста није неопходна ради 

разјашњења стања ствари, утврдио следеће чињенично стање:  

Судији Милици Антић су исплаћени путни трошкови са утакмице 03. кола ПРЛ Војводина 

жене која је одиграна 05.10.2024. године у Бајмоку између екипа „Раднички“ из Бајмока и 

„Спартак“ из Дебељаче. 

Горе наведено чињенично стање сам утврдио на основу свих изведених доказа, које сам 

ценио сваки појединачно, а такође и у међусобном контексту. 

 

 

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: 

 

Против овог решења може се, сходно члану 100. ст.1 ДП РСС, изјавити жалба Комисији за 

жалбе РСС, путем овог првостепеног органа, а у року од 8 (осам) дана рачунајући од дана 

достављања.  

Подносилац жалбе је обавезан да уз жалбу приложи доказ о уплати таксе у износу од 

30.000,00 динара на текући рачун РСС број: 325-9500600047582-88  

Жалба се доставља преко првостепеног органа, директора ПРЛ Војводина, електронском 

или редовном поштом; Уколико жалба буде достављена без приложене таксе на жалбу, 

иста ће бити одбачена као недозвољена. 

 

 

 

 ПРВА РУКОМЕТНА ЛИГА ВОЈВОДИНЕ 

ДИРЕКТОР 

 

 

_________________________________ 

СТЕВИЦА ЈЕВРЕМОВ 

 

 

 

Доставити: 

 

✔ ЖРК „Раднички“ из Бајмока  

✔ Објавити на сајту РСВ (rsv.co.rs) 

 


